



FIA ERC – SEAJETS Acropolis Rally – 2016. Május 6-8.  
Ranga Péter – Bán Viktor – Mitsubishi Lancer EVO IX

A Rally Európa-bajnokság harmadik versenyén állt rajthoz csapatunk párosa, Ranga Péter és Bán Viktor. Az ERC első futamán, a Kanári-szigeteken egy igen sikeres versenyt tudhattunk magunk mögött, hiszen az ERC2 második helyezése lett a miénk, bár az ír futamon nem indultunk, ezzel a bajnokság harmadik helyére csúszunk vissza. A célunk egyértelműen a kanári eredmény megismétlése volt. A verseny flottul ment és végig stabilan az ERC2 második helyén álltunk, sőt első nap még harcban voltunk a versenyt vezető lengyel Chuchala-val is, de sajnos később nem úgy alakult a verseny vége ahogy terveztük...

**Ranga Péter:** *Azt hiszem minden rally versenyző álma lehet egyszer elindulni a méltán híres Acropolis Rally-n, ami sok évtizedes világbajnoki részvétel után, most az Európa-bajnokság naptárában szerepel. Nagyon rövid, kb 10 km-es tesztre volt csak lehetőségünk, ami nem volt meggyőző, hiszen szeptember óta nem vezettem murván. Ennek ellenére már a pénteki Free practice-on harcban voltunk az első helyért és jócskán leszakítottuk magunkról a többieket, ami tulajdonképpen az egész versenyre is jellemző lett. Tudtunk kategóriában gyorsaságikat nyerni és az Abszolút 7. helyen álltunk, amikor az utolsó előtti gyorson egy vízátfolyásban kilyukasztottuk a vízhűtőt és melegeedett a motor, ami nem bírta ki az utolsó 34 km-es gyorsaságit és 2 km-rel a cél előtt kiestünk a versenyből. Nagyon sajnáljuk, mert a harmadik helyezett kategóriatársunk már 7 és fél perccel volt mögöttünk, csak be kellett volna gurulni a célba! Nem vagyok elkeseredve, mert bebizonyítottuk, hogy gyorsak tudunk lenni és ez a kiesés engem most arra sarkall, hogy kétszer ilyen motivált legyek mint eddig! ☺ Nagy köszönet a csapatnak és Topp Zoliéknak, hogy tökéletes autót kaptunk most is!*

**Kövessétek a facebook csatornáinkat, ahol friss infókat közlünk a versenyről!**

További információk:



Topp-CarsRallyTeam

